
Міністерство освіти і науки України 

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця 
 

Завдання ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади «Фінанси і кредит» 

(спеціальність «Фінанси, банківська справа та страхування) 

 
Завдання 1 (17 балів) 
 

Пригадайте пропорції розподілу податку на доходи фізичних осіб, утриманого з заробітної плати 

працівників, між відповідними бюджетами згідно з нормами Бюджетного кодексу України та 

розрахуйте, яка сума податку надійде до Державного бюджету України, районних в області бюджетів, 

бюджетів міст обласного значення, сільських (селищних, міст районного значення) бюджетів. Вихідні 

дані до завдання наведено в табл. 

Таблиця  

Вихідні дані 

Показники 
Значення показників, 

тис. грн 

Податок на доходи фізичних осіб, сплачений підприємствами області ? 

Сума податку, перерахована органами ДКСУ до обласного бюджету 15 000 

у тому числі: 

із сум податку, сплаченого на території сіл та селищ, % 
30 

із сум податку, сплаченого на території міст районного значення, % 20 

із сум податку, сплаченого на території міст обласного значення, % решта 

 

Довідково: бюджети об’єднаних територіальних громад на території області не створювалися. 

Результати розрахунків подайте у такій таблиці 
 

Нараховано та сплачено на 

рахунки ДКСУ підприємствами, 

розташованими в: 

Перераховано органами ДКСУ до бюджетів: 
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Разом 

селах і селищах        

містах районного значення        

містах обласного значення        

Всього  15 000      

 

Завдання 2 (18 балів) 
Протягом звітного періоду на підприємстві, яке обрало спрощену систему оподаткування, і 

є платником ПДВ, відбулися такі операції: 

1. Відвантажено покупцям: 

а) товари звільнені від оподаткування згідно ст. 197 Податкового кодексу України на суму 

10 000 грн. Розрахунки не проведені; 

б) інші товари на суму 108 000 грн (в т.ч. ПДВ 18 000 грн) Розрахунки не проведені. 

2. Отримано аванс в сумі 36 000 грн (в т.ч. ПДВ 6000 грн) за товари, що будуть 

відвантажені покупцеві у наступному звітному періоді. 

3. Сплачено постачальникові за товари й послуги, які використовуються як в 

оподатковуваних, так і в неоподатковуваних операціях, 72 000 грн ( у т.ч. ПДВ 12 000 грн). 

Визначте суму єдиного податку та податку на додану вартість, що підлягають сплаті до 

бюджету. 

Довідково: обсяги з постачання оподатковуваних операцій (без урахування ПДВ) за 

попередній календарний рік склали 1 300 000 грн; сукупні обсяги постачання оподатковуваних та 

неоподатковуваних операцій (без урахування ПДВ) склали 1 600 000 грн. 

 



Завдання 3 (17 балів) 
 

Фінансовий директор підприємства звернувся до банку з метою отримання позики в сумі  

180 тис. грн на термін 4 місяці. Банк запропонував клієнтові позику під 18 % річних, які 

нараховуються на непогашений залишок позики.  

При цьому можливі 2 варіанти розрахунків за позикою: 

1) основна сума позики погашається однаковими сумами наприкінці кожного місяця; 

2) позика погашається на умовах ануїтетних платежів наприкінці кожного місяця;  

Відсотки за користування позикою за умовами кожного з варіантів сплачуються одночасно з 

основною сумою. 

Складіть графіки розрахунків підприємства за позикою на умовах кожного з варіантів (табл.). 

Який із запропонованих банком варіантів, на Вашу думку, є економічно вигідніший для 

підприємства? 

Таблиця 

Графік розрахунків підприємства за позикою 

 

№ платежу 

Непогашений 

залишок за 

позикою 

Підлягають сплаті 

основна сума відсотки разом 

     

     

     

 

Завдання 4 (18 балів) 

 
Підприємством-платником ПДВ на загальній системі оподаткування придбаний основний 

засіб вартістю 180 тис. грн (у т.ч. ПДВ), призначений для використання в господарській 

діяльності суб’єкта господарювання. Керівництвом підприємства приймається рішення щодо 

обрання методу нарахування амортизації за даним активом. Розглядаються два варіанти: 

прямолінійний метод і кумулятивний метод. Термін очікуваного корисного використання 

основного засобу становить 12 років, що відповідає мінімально допустимим строкам амортизації 

даного активу у податковому обліку. Ліквідаційна вартість визначена у сумі 0,00 грн. Розрахуйте 

суми щорічної амортизації об’єкта основних засобів з використанням кожного з методів, 

обґрунтуйте можливість та доцільність для підприємства скористатися ефектом податкової 

економії за податком на прибуток та обчисліть величину цього ефекту. 

Здійсніть розрахунки, припустивши, що величина податкової ставки за податком на 

прибуток протягом наступних 12 років не змінюватиметься. 


